

2022年7月15日，工商银行在发布《关于暂停账户黄金、账户白银业务开仓交易的通告》称，自北京时间8月15日8:00起，我行将暂停账户黄金、账户白银业务开仓交易，但持仓客户的平仓交易不受影响。



- 从技术上分析，目前黄金MACD处于死叉中，下跌没有企稳迹象。很多人会认为黄金跌幅够大，1700美元一盎司是个比较安全的底部，盲目的去抄底。结果可想而知，想想之中行原油宝事件吧。

接下来再看另一个数据，金银比的日K线图：



- 美元走的很强势，再加上美联储加息，大宗商品的价格必然会遭到承压，黄金白银的下跌趋势远没有结束。

可见，现在暂停开仓也算是银行做出的自我保护措施，避免广大群众抄底抄亏了找银行闹事。当然，大家也没必要过度解读，加息周期中大宗商品价格波动剧烈，暂停不过是权宜之计。而且只是暂停开仓，你的持仓和平仓操作不受影响。

二、探析：这个事可能也与欧盟预备制裁俄罗斯黄金有直接的关系

现在全球正处于货币大贬值浪潮当中，黄金硬通货属性正准备发飙，这时西方世界居然试图排除俄罗斯的黄金入场，这样做根本伤害不了俄罗斯，反而会让交易成本上升，黄金价格会变得更难控制。



- 另外，实物黄金并非只能流进欧洲市场，俄罗斯完全可以找别的买家，甚至是自立门户，再根据交易市场规则的变化，会导致黄金市场的资金出现大规模迁徙。在这个过程中，黄金价格有可能会出现不规则波动，甚至有可能会影响汇市，这时非专业人士还是不碰为妙。

至于白银的影响应该不会像黄金那么极端，但金银两兄弟是有一定相关性，完全沒有影响是不可能的，退出来也是同样的道理。

三、解惑：我是不是买不了黄金白银了？

有人也许会说：乱世黄金，我不抄底岂不是可惜了？要知道，现在影响黄金价格的，主要是电子交易，它是黄金实物交易规模的百倍千倍不止。所谓的乱世黄金价高那得是拿在手上才行，买银行期货并没有对冲多少风险，依然只是高风险投资。



- 波动率高对于投机来说是好事，这意味着更多的机会，更大的盈亏比。但有人赚更多钱，就会有人亏掉更多，尤其是那些基础差、风控能力弱的，在这种行情里几天就把钱亏光都是有可能的，暂停既是对这些投资者，也是对银行自身的保护。

另外，这样的操作也不是第一次，像是原油期货波动剧烈的时候。包括原油、天然气、铜、大豆在内的商品账户都暂停了开仓业务。

- 显然，监管层也是担心黄金波动率一提高，普通散户乱买很容易玩爆仓引起别的问题，所以干脆关掉：真有需求的去正经交易所做，你就别在银行App上操作了。

事实上，所有银行这个产品在2020年底都停止开户了，现在停止开仓也只是政策延续而已，普通人买现货黄金，直接买基金就行了，并不影响99%的人买黄金，比如场外的黄金ETF等。

最后的话：对黄金市场也是好事，因为想买黄金的人会从纸黄金转向实物黄金